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HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok tissza nem acUtaak

Pártoljuk a
magyar fürdőket.

I.'tii: dr. V.imossy Zoltán egyetemi rentdes tanár

Hogy a jelenlegi mostoha viszo­
nyok között is mit jelent egy fiirdöé- 
vad az ország gazdasági mérlegében, 
azt a következő elég szerény és reális 
átlag-számitás mutatja. 1911-ben a- 
ránylag jó idényünk volt és hazánk 
fürdőit 175.957 belföldi, 19 404 kül­
földi állandó vendég, ezenfelül 147.987 
futóvendég (3 napnál tovább nem idő­
ző) kereste fel, tehát összesen 323.944. 
Ugyanekkor körülbelülugyanennyi ma­
gyar fürdővendég lehetett csupán az 
ausztriai fürdőhelyeken, mert 1907 ben 
202 533 többnyire állandó magyar 
vendéget tudtunk az osztrák fürdőlis­
tákból összeszedni. Már most feltéte­
lezve, hogy minden állandó vendég- 
lakásra, e látásra, orvosra fürdőre és 
szórakozásra naponta 10 koronát költ

30 napon át, a futóvendégeket szá­
mítsuk csak fejenként 10 koronával, 
az összes vendégek oda-vissza utazá­
sát fejenként 20 koronával, póstafor- 
galmunkát 5 koronával, teherárufor- 
galmunkat, főleg a kereskedők növe­
kedett áruforgalmát beleértve fejen két 
10 koronával, s fogalmat alkothatunk 
magunknak a fürdők gazdasági jelen­
tőségéről.

1911-ben a magyar fürdők által 
megforgatott milliók a következők: 
175.957 belföldi állandó vendég á 
300 kor., 52,787 100 kor. 19.404 kül­
földi állandó vendég á 300 kor, 
5, 821. 200 kor. 147.987 futó vendég 
á 10 kor. 1,4 79-870 kor. 323.944 
összes vendég után vasúti és személy­
áru forgalom, posta távirda á 32 kor. 
10,366.208 kor. Összesen: 70, ^04 
378 kor.

h hatalmas összeg itthon forog 
meg, terjesztve a jóllétet és kultúrát, 

mert hiszen e kettő együtt jár 
éppen többnyire oly vidéken, ahol a 
f‘'Id nem nagylelkű és a nép szegény

Alom.

Irta: Vilaliutza Alexandrije.

Mar az ötödik csésze teát szürcsölget­
ték s álmokról, sejtelmekről, szuggeszcióról 
s ehhez hasonló dolgokról beszélgettek.

— Elmondjam mi történt velem négy 
év előtt? — kérdezte Gennisch, aztán le­
tette csészéjét és szivarra gyújtott.

Akkoriban államügyész voltam Falticsi- 
nibet7. Egy este a vendéglőben vacsoráltam 
néhány barátommal. Hirtelen, a legélénkebb 
társalgás közben, olyan szomorúság fogott 
el, melynek nem tudtam magyarázatát adni 
és anélkül, hogy megértettem volna mi dúl 
a lelkemben: haiálsápadt lettem.

— Beteg vagy ? kérdezte az egyik 
barátom.

Miután csakugyan nem tudtam mit 
feleljek, ott hagytam a vacsorázókot, kaptam 
a kalapomat és sietve távoztam. Úgy érez­
tem, mintha valamely belső sugallatnak en­
gedelmeskedném. Hazaérve megkérdeztem, 
nem kcresett-c valaki? Anélkül, hogy tudtam 
volna miért, mégis csalódást éreztem, amikor

tagadó választ kaptam kérdésemre. Éppen­
séggel sem voltam nyugodt és komoly 
gondolatoktól gyötörtetve mentem egyik 
szobámból a másikba.

Azt hiszem, még félóra sem telt el 
azóta, hogy hazatértem, amikor sürgönyt 
hoztak, amelynek láttára rcszketés fogta el 
egész testemet. A bátyám küldte a sürgönyt 
Bukarestből s csak ez a pár szó volt benne:

— jer azonnal. Zoc meghalt.
Meg kell jegyeznem, hogy a bátyám 

nagyon korlátolt, prózai, közönséges né­
zetekkel bíró ember volt. Negyven éves 
korában elvett egy tizenhat esztendős leányt 
egy kedves, szelíd, kissé álmodozó terem­
tést. Elképzelhetik, mennyit szenvedhet 
egy ilyen szelíd lelkületű nő az olyan ember 
mellett, akinek minden vágya csak az evés­
ben és a pénzszerzésben összpontosul.

Csudaszép volt, amikor férjhez ment. 
Már egy év múlva csak árnyéka volt ön­
magának s a szellő fuvalatta is feldönthette 
volna. De azt még sem hittem volna, hogy 
ilyen hamar meghaljon.

A legelső vonattal elutaztam és halálra 
fáradva, a legkoniorabb gondolatoktól meg­
gyötörtéivé érkeztem Bukarestbe a hátyám-

és elmaradott. Hogy ennek csak 78/0-a 
csörgedez idegen országokból felénk, 
annak felerészben megmásíthatatlan 
okai vannak, minthogy messze esünk 
a Nyugattól, a nagy turista forgalom­
tól, hogy nyelvünket nem értik; de 
jórészben tehetnénk is róla, ha volna 
a verseny fe.vevéséhez vágott dohá- 
nynnk s ha — mint most gondolom 

nem a finnyás nyugateurópait les­
nék, hanem az ébredő keletre vetnék 
magukat fürdőink.

De ha 7°0-kal szembeállijuk azj 
az összeget, amit honfitársaink künt 
fürdőznek el, egyenesen meg kell, 
hogy döbbenjünk. Hiszen vannak itt 
is mentő és sokat megmagyarázó 
motívumok az idegen bejárás és látni, 
tapasztalni vágyás, nyelvgyakorlás itt­
hon el nem érhető gyógyszükséglet: 
de ezt a pazarlást, ezt a pénzkidobást 
egy ilyen szegény ország népének 
életében semmi sem magyarázza meg, 
csak áíukszerü bizalmatlansága saját 
értékeiben, kishitűsége nemzeti jövő­
jében, melyért áldozatot hozni nem

hoz. A kapu fekete posztóval volt bevonva. 
Szegény sógorasszonyom a szalonban pihent 
fehérrel bevont ravatalon. Egy „baba“ (vén 
asszony, aki egyben ápolónő is), egy galy- 
lyal a kezében jött be, amellyel a legyeket 
kergette. Amikor meglátott sírva fakadt.

Alit godolnak, milyennek leltem a bá­
tyámat ? Egy mákszemet sem változott sem 
a tartásában, sem a lényében. Reggel kilencz 
órakor az ebédlőben leltem s oly mohóság­
gal reggelizett, a mely fölháboritott. A leg­
nagyobb leikinyugalommal magyarázta, hogy 
azért hivatott, mert szüksége van rám.

Annyi kellemetlenségem van a 
temetéssel; a sok gazember mind meg akar 
lopni. Képzeld szegény Zoé még alig hunyta 
a szemét, már megrohantak a koporsócsiná- 
lók. Az egyik háromezer frankot kért a 
temetésért elkergettem. Tudod-e meny­
nyiért alkudtam meg a legutolsóval ? Négy­
száz frankot kap s azért is elsőrangú teme­
tést csinál. Lásd, ezek a nyílt verseny 
előnyei I

Együtt állítottuk össze azoknak a név­
sorát, akiknek gyászjelentést kellett küldeni. 
Voltak vagy háromszázan, megvettem a 
gyászboritékokat és estig megírtam cgyma-
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tud. Hiszen csak az 1907-ben a 
külfiild egy országába kiszórt milliók 
már paszivra billentik mérlegünket, 
ha meggondoljuk, hogy éppen a mó­
dosabb honfitársaink tették ki azt a 
több, mint 200.000 ausztriai fürdő- 
vendéget I

Honnan várják hát a magyar 
fürdők a pártolást a segítséget? Csakis 
onnan, ahol ez az ország és e nép 
mindé i baját és javát meglátni és in- 
t íl a kormánytól, a törvény-
• . melynek kötelessége volna

/. adással, kellő kedvezmények- 
.épesség megteremtésével 
.li ilkozási kedvét befogadó 
íovelni úgy, mint a hogy 
párunk és mezögazdasá- 
I ik is helyes istápolásra 

ugati államok már 
negcselekszik.

:nt áhított segély,
. rendezése sem 

.m ér azok lel- 
as kötelesség- 

.iCK szava pa- 
ru.<—,. . ..ujzi a fürdőzők és
gyógyfürdők sorsát egyaránt, akinek 
intésére a bizóbetegek serege ott fog 
gyógyulást keresni, ahol ők akarják: 
ertem ezalatt hazánk orvosait. Hogy 
csakis ott akarják, ahol betegeik meg­
győződésük szerint azt meg is talál­
hatják, az lelkiismereti szent köteles­
ségük. De kérem, nem találnak-e már 
majdnem minden bajra jó, sőt jobb 
forrást fürdőt itthon is a szerény, a 
közepes és nagyigényii páciens ma­
gának alkalmas fürdőt és életmódot?

És hogy az orvosok pártfogásá­
nak a legcsekélyebb fokozódása mit 
jelent a fürdők és az ország gazda- 
dasági életében, azt a fenti számok 
mutatják. Hiszen, a hazánk 5000 er- 
vosa az idén csak egy-egy beteggel 
többet irányit magyar fürdőbe, az 
csak egy kisérő személyt véve hozzá, 
10.000-rel szaporítaná az állandó 
vendégek számát 3 millióval növelné 
a fürdők, 113 millióval közlekedési 
intézményeink forgalmát!

Erre a segítségre az orvosok 
pártolására számítanak most és min­
denkor a magyar fürdők, mert hiszen 
eddig is csak ennek révén értek el 
arra a fejlődési fokra, amelyen most 
vannak s lettek minden külső segít­
ség nélkül s semmiből valamivé, ez 
ország nagyfontosságu gazdasági fak­
toraivá. Megnyugvással tölti el fürdő­
inket az a tudat, hogy azon kívánal­
makból, miket velünk szemben orvo­
sok és közönség méltán felállíthatnak 
évről- évre többet tudtakteljesiteni s 
ma már ott állunk, hogy vagy 
20 fürdőnk felveheti a legjobban 
berendezett nyugateuröpai fürdőkkel 
a versenyt.

HÍREK.
Eljegyzés. Maczky Emil m. kir. hon­

véd huszárfőhadnagy, Maczky Emil ország­
gyűlési képviselő és neje Eáy Róza fia elje­
gyezte Pálinkás Böskét, Pálinkás Endre ákosi 
nagybirtokos és neje Morvát Emma leányát.

Személyi hir. Örömmel tudatjuk, 
hogy dr. Meister István orvos ur, városunk­
ban megtelepedett s orvosi gyakorlatát meg­
kezdte. — A Bessenyei féle házban lakik, 
ahol fogmütermet is állított föl.

Megfulladt gyermek. Boconádon f. 
hó 15-én Tóth Pálné boronádilakos 6 gyer­
mekét othon hagyta legidősebb fiának meg­
hagyta hogy ha esetleg esik az eső a kira­
kott ágyneműt hordja be. A gyermek szót 
fogadva behordta az ágyneműt és rárakta az 
ágyra, hol a 8 hónapos kistestvére aludt a 
kis gyermek a párnák alatt megfulladt.

Földbirtokos urak figyelmébe.
Gazdasági iskolát végzett, okszerű földmive- 
lésben, növénytermelésben, állattenyésztésben, 
tejtermelésben, hizlalásban, egyéb fontos te­
endőkben gyakorlattal biró, kiscsaládu egyén, 
Heves vidékén alkalmazást keres, 
kisebb vagy nagyobb gazdaságban. Érte­
kezni lehet könyvnyomdánkban.

A selmeczbányai ág. h. :v, egyház­
kerületi tanitóképzőintézet a jövő 1914j 15 - 
tanévben már egészen különállóan, gyakorló- 
iskolával és gazdasági .szakoktatássá!, aZ ál­
lami tanterv és utasítás teljes keresztül 
vitelével folytatja a Csemez alapítványból 
emelt uj épületben tanítónői és nevelőnői 
munkáját. Eentartja az egyházkerületen ki­
vid a tanárok fizetéskiegészitése révén az 
állam is. Utóbbinak segítségévéi szerelte fel 
szertárait és építteti az internálást is.
Az intézet felvesz valláskülömbség nélkül 
minden 14 évét betöltött tanulót, ki a gim­
názium, reáliskola vagy polgári IV. osztályát 
elvégezte. A tandíj egész évre ‘24 K, az 
élelmeződij pedig 200 K Ez összegek azon­
ban negyedévenként illetve havonként tör- 
leszthelők. Szegénysorsu és jó magaviseletii 
növendékek tail és élelmeződij elengedésben 
részesülnek és a szükséges tankönyveket az 
intézet könyvtárából használatra kölcsönkap­
ják. Az orvosi segéd az összes növendékekre 
díjtalan, de az élelmezőbe nem járok maguk 
fedezik gyógyszertári szükségleteiket. —

gam háromszáz címet; majd fölragasztottam 
a bélyegeket, amelyeket a bátyám vett.

Amikor hazahozták a yyászjentéseket 
a nyomdából, b;.diókba tette, három csoma­
got csináltam belőlük és elmentem. Két 
csomagot a Strada Dionisu sarkán levő 
levélszekrénybe bedobtam a királyi palotá­
val szemben levő szekrénybe... Hogy minek 
ez a túlságos részletezés ? Majd mindjárt 
kitubódik ez is.

Hazatérve még egy kicsit elbeszélget­
tem a bátyámmal és tiz óra felé lefeküdtem. 
A szobám határos volt a szalonnal mely­
ben a halott feküdt.

Nem vagyok sem babonás, sem gyáva. 
De amikor ezen az éjszakán magamra ma­
radtam, nagyon kellemetlen érzésem volt. 
A szobában mintha egy titokzatos valami 
vonult volna el, ami lázas izgatottságot 
okozott és minden percben megborzongatta 
a hátamat. Ilyenforma borzongást érzünk 
akkor, ha megfogjuk egy halott kezét.

Az asztal, amelyen a elmeket irtani, 
ott ált az ágyam mellett és nem volt rajta 
egyéb, mint a gyertya, a tintatartó, egy 
vízzel teli palack és egy boríték, amelyet 
összegyűrtem, mert eltévesztettem a címet

Fejemre húztam a takarót és szentül meg 
voltam győződve róla, hogy ha kinyitom a 
szemem s a sötét szobába nézek, okvetlenül 
valami borzasztó dolgot kell látnom.

— Bár nagyon fáradt voltam, csak 
nehezen aludtam el és borzasztót álmodtam. 
Az egész álmom még tisztán áll elöltem.

A halott a szobámba jött. Én az ágy­
ban feküdtem és ő mereven nézett rám.

Mennyit mulattam magán, — igy 
szólt. - Én úgy tettein mintha halott vol­
nék és maga igazan annak tartott!

Nagyon vig volt és én örültem, hogy 
él s ilyennek láthatom. A bal halántékán 
egy csöppecske piros foltot láttam.

— A bátyám tudja, hogy maga él ? 
kérdezdem anélkül, hogy a hangomat 

hallottam volna, mint ahogy nem hallottam 
az övét sem.

— Ej dehogy; hisz alszik.
E szavakra buskomor kifejezés ült az 

arcára.
Bosszantott, hogy mindenkit értesítet­

tek, — szólt duzzogva. — íme, visszahoz­
tam valamennyi levelét.

Ezzel egy halom borítékot dobott az 
asztalra, a legfelsőt a kezébe vette és hal­

kan elolvasta a címet .. Fölébredlem má 
reggel volt.

Vájjon csak egy pillanatig tartott ez 
az álom, vagg mindaddig, amig aludtam ? 
Hogy tudhatnám ezt? Csak arra emlékszem 
nagyon pontosan, hogy amikor fölébredtem 
szentül meg voltain győződve róla, hogy 
Zoé föltámadt és csudálatos módon sehogy- 
sem akartam elhinni, hogy mindezt csak 
álmodtam.

Az este azt mondta bátyáin, hogy a 
temetés tizenkét órakor lessz; a gyászjelen ­
tésen pedig délután két órára volt jelezve. 
Fölkeltem, hogy az órára nézzek. Milyen 
különös... Az egész levélcsomó, melyet 
magam vittem a postára, ott feküdt az 
asztalon!

Egy pillanatig azt hittem, hogy meg­
zavarodott az eszem; dörzsöltem a szemem 
és tisztása igyekeztem jutni vele, mit álmod­
tam és mit láttam.

Ezek talán más borítékok? Oda men­
tem az asztalhoz és most már semmi két­
ségem sem leheteti. Magam címeztem eze­
ket a borítékokat és dobtam a levélszek- 
be! Gondolkodni kezdtem .. nem voltam 
tészeg .. egész pontosan emlékeztem egy 
címre, amelyet abban a pillanatban olvas-
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Nyilttér*)
Részben t stíléit Vitéz Nándor feljelentései a 

\áhl ház építés jósága ellen pénteken tartott vizsgá­
laton I’reszlcr királyi főmérnök ur által pontosan és 
szakszerűen át vizsgáltatván és a legjobb véleménye 
me! e t kiemel e jelen levők eltilt, hogy itt már iga- 
'/.á I c ak kenyér irigységről van szó. Alidon ezt a 
nagyérdemű közönség szives tuodmására hozzuk meg­
jegyezzük. hogy Vitéz Nándornak a komplikált építés­
ről halvány sejtelme sincs.

tisztelettel
Makács és Mészáros

építőmesterek

A hevesi kir. jbiróság mint tkvi hatóság.

18,-jó szám, 
tk 1:114

Árverési hirdetmény-kivonaí
Berko vies Soma és csatlakoztatott vég- 

rehajtatóknak Szarvas Sándor végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság újabb árverést 266 
kor. tőkekövetelés és jázulékai behajtása 
végett a hevesi kir. járásbíróság területén 
levő Tarnazsadány községben fekvő, s a tar- 
nazsadányi 478 sz. betétben A I. 2 sorsz.
170 hrsz. alatt Szarvas Sándor nevén foglalt 
házból és gazdasági épületből álló ingatlanra 
2000 korona kikiáltási árban.

Az árverést 1914 évi július hó 28 nap­
ján délelőtti 10 órakor a telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Ar árverés alá kerülő ingatlan a kiki- 
'álttísi ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 % -ál készpénz­
ben vagy az 1881: LX. t-ez. 42. tj-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
képes értékpapiiosban a kiküldöttnél letenni, 
hogy a bánatpénznek előjeges bírni letétbe 
helyezésről kiállított letéti elismervényt a

*) I: rov .than foglaltak éri nem vállal felelős- 
seget a szerkesztőség.

tani e!, mielőtt a az egész csomagot a 
szekrénybe dobtam; lit volt ley le lő1.

Mit jelentsen ez? Hirtelen ijedtéin 
fölnyitottam a szoba ajtaját. A gyertyák míg 
mind ott égtek a halóit mellett.

/V „baba“ egy széken aludi s fejét i 
ráfeklette a ravatalra. Amikor meglátott, 
s ijedten nézett rám.

Nem volt valaki ma éjjel a szo­
bámban ?

Nem uram, senkit sem láílmn.
Csakugyan inegbolondulam volna erre 

a feleletre, ha a szakácsnő be nem jön a 
szobába.

— A levélhordó mind visszahozta a 
leveleket igy szólt, mert három cen- 
timos bélyegeket kell rájok tenni.

A bátyám nyomtatványnak küldte széf 
a gyászjelentéseket es csak .másfél 
centimos bélyegeket tett rájok, hogy eb­
ben is takarékoskodjék!

Ezzel aztán megtaláltam a rely léig 
kulcsát. —

kiküldöttnek átadni és az árverési feltétel> | 
k,et aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál I 
magasabb Ígéreteit telt, ha többet Ígérni ! 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál- j 
tási ár százaléka szerint megállapított bánat- 1 
pénzt az általa ígért ár ugyanannyi száza- i 
lékáig kiegészíteni. * j

HEVES fis VIDÉKÉ 3.

Heves 1914 évi janin« hó 9 n.

König s. k kir. jbiró. 
A kiadmány hiteléül:

Orosz Mihály tkvve/ető.

Pály ázz ti h i rd etm émj.
A hevesi Polgári olvasókör el 

ál as re. pályázatot bird t a pályázni szándé­
kozók kérvényüket szept ]-re az olvasókör 
gondnokához Ibi Lajos úrhoz zárt borítékban 
küldjék. A feltételek, a bizottságnál megtud­
hatók.

Heves 1914 julis 16,

tiszteletid a 
Bizottság.

J-'iHzkiséfcn a központi vendég­

lőben 100 kot . ovadók kill, el­

számolásra megnizoltat kereső k 

esetleg haszonbérbe riadom ór- 

tv kéz ni lehel -Jász ki.só ven.

2108
öm

Pályázati hirdetmény !
Hevesvármegye hevesi járáshoz tartozó 

tarnaszentmiklósi körjegyzőségben ujonan 
rendszeresített segéujegyzői állásra pályáza­
tot hirdetek. —

Felhívom a pályázókat, hogy képesíté­
süket és eddigi működésűket igazoló okmá­
nyokkal felszerelt kérvényüket f, évi július 
hó 30 nak déli 12 óráig hozzám nyújtsák 
be,a később érkező kérvényeket nem veszem 
figyelembe. —

Az állás javadalma: 1400 kor. fizetés 
és I arnaszentmiklós községben 1 szobából 
természetbeni lakás. —

A fizetésből 500 kor, államsegély 500 
koronát a körhöz tartozó két község fizet, 
a megválasztott segédjegyző fizetése az 1912 
évi LX. t.-c. szerint fog kiegészitetni,

A választást Tarnaszentmiklós község 
házánál f. évi julius hó 31 én d. e. 10 
órakor fogom megtartani.

Heves, 1914 julius hó 13-án.

J)r. Remenyik
tb. főszolgabíró.

Bérbe adó birtok!
Heveshez mintegy 10 percnyi járásra fekvő
70 holdas birtok bérbeadó.
Bővebb felvilágosítást nyújt özv. Saáry 
Ágostonné' Jászalsószentgyörgyön.

\ II í - bőrlemez
mu8$ZAßy£i' /,Lv.- Icai-ti

: AA-S-Vi ,

kaucsuk- compositióval bevont 
rnvimyGS,vilia«-bizíos és időtálló 
szagtalan fedélle mez

■MSáiiítoíjiá#}

a jelenkor legjobb letőlemezze. 
Végtelenül tartós! Hégi zsindelytclők 
itth dcseve kiválóm alkalmas. Som má­
zolni, som mós/lővoi bekenni nem kell.
Hno- M A»> Li ke res­
ti at o xludtloZ .4xlOi kedőnél

Alapi Itatott: 1899 ben Alapittatott: 1899-ben.

Q r, i .
kJ í i ti A

i s.* ä Xí
kocsigyártó és fényező Egerben, Almagyav-utca 4. sz., saját-ház.

\ an szerencséin a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy

nagy készkocsi r akt áramat
a mai kor legmagasabb müizlését is minden tekintetben kielégítő

ruganyos, új és javított kocsikkal felszereltem.
Raktáramban a legfinomabb kivi clii s a legegyszerűbb kocsik állandóan készen kaphatók.
l!j kocsiknál 2 évi jótállási vállalok Használt kocsikat a legmagasabb árban becserélek.

Javítást es átalakítást szcfiid árban, pontosan és lelkiismeretesen eszközlök._
----------------- - Levélbeli megkeresésre kívánatra személyesen megjelenek. —— ~ -----

Kösz ruganyos kocsi ülések mindenkor kaphatók.

: •>



HEVES és VIDÉKE,

Bessenyei Sándor gépész.
Első hevesi gépműhely és gépraktára 
Hevesen. -- Járásbíróság mellett.

julius 19

A legolcsóbb árban részletfizetésre kaphatók mindenféle 
legjobb gyártmányú

g a z d as á g i gépek,
um. vetőgép, eke, konkolyozó,kukoricamorzsoló s daráló,permetező.

varrógép, kerékpár és ezekhez géprészek.
Bármilyen gyártmányú gépek megrendelése legolcsóbb ár és felelőség mellett.

készítésű szóró és tisztitó-rosták,
borprések, szőlő-zuzók, szecska- és répavágó gépek.

Öntöttvas sírkeresztek a felírás beleöntve.

Gépjavítások legjobb szakértelemmel, hozzá való asztalos, lakatos és 
vas-esztergályos munkák végeztetnek.

filéz ST&ndoi
oki. kőműves mester Heves.

■■■lvállal minden nemű kisebb-na- 

gyobb uj építéseket, átalakítást és 

e javításokat is. Valamint szakértő1 

megbízásokat, tervek és költségve­

tések készítését, ngy az épitető min 

^—kívánatra a vállalkozóknak te

imakönyvek
dús választékban kihatok

könyvnyomdaqkbar}.

ADLER JÓZSEF 1
könyvnyomdája és könyvkötészete

Könyvnyomdámban, mely a modern kor igényeihez teljesen 
megfelelően van berendezve, Ízléses kivitelben, jutányos árak 
mellett készülnek heti és havi folyóiratok, alapszabályok,zárszá 
madások, egyházi, községi és egyéb hivatalos nyomtatványok, 
levelek, levélboritékok, számlák, levélfejek, falragaszok, báli és 
menyegzői meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok,táncrendek, név­
jegyek, gyászlapok stb. nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

Könyvkötészetemben elvállalok minden e szakmába vágó 
munkák csinos és Ízléses kivitelben való elkészítését, - valamint 
dobozokat is — hivatalos kezelési könyvek a megrendelés napján 
készülnek el. — Raktáron tartok katholikus és református 
imakönyveket papír, vászon, bőr, chagrén, párnázott borjú- és 

- a chátbör, imitatio és valódi esontkötésbe« eredeti könyvkiadói 
ó.rban. Bármely kiadó által kiadott könvv beszerzését elvállalom.

Községi, körjegyző és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

raktára.

HEVES Főutcza 610.
Újdonság: látképes levelező lapok bar\

nagy választék -----........  =

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, hevesen.


